

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2017/2189 z dnia 24 listopada 2017 r. w sprawie zmiany i sprostowania rozporządzenia wykonawczego (UE) 2015/2450 ustanawiającego wykonawcze standardy techniczne w odniesieniu do wzorów formularzy na potrzeby przekazywania informacji organom nadzoru zgodnie z dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2009/138/WE

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 310 z dnia 25 listopada 2017 r.)

Strona 19, załącznik II pkt 2 lit. nn) – załącznik II i III sekcje S.22.01:

- zamiast:* „nn) w S.22.01 słowa »środka przejściowego dotyczącego rezerw techniczno-ubezpieczeniowych« zastępuje się słowami »środka przejściowego dotyczącego rezerw techniczno-ubezpieczeniowych brutto«;”
- powinno być:* „nn) w S.22.01 słowa »korekty rezerw techniczno-ubezpieczeniowych« zastępuje się słowami »korekty rezerw techniczno-ubezpieczeniowych brutto«;”
-